













Primire la Consiliul de Miniștri

Vicepreședintele Consiliului de Miniștri, Iosif Bață, a primit marți pe ministrul federal pentru alimentație, agricultură și silvicultură al R.F. a Germaniei, Hermann Höcherl...

Aranjament de colaborare tehnico-științifică între Consiliul Superior al Agriculturii și Ministerul Federal pentru Alimentație, Agricultură și Silvicultură al R. F. a Germaniei

Aranjamentul prevede vizite reciproce de specialiști din diferite domenii ale agriculturii, silviculturii și industrializării produselor agricole...

Cronica zilei

Marți la amiază a părăsit Capitala directorul general adjunct al Programului Național Unite pentru Dezvoltare (P.N.U.D.)...

Marți după-amiază ministrul federal pentru alimentație, agricultură și silvicultură al R. F. a Germaniei a părăsit Capitala.

Expoziție jubiliară a presei și cărții pentru copii

Marți la amiază, în clădirea Muzeului de Istorie a Partidului Comunist, a început expoziția jubiliară a presei și cărții pentru copii...

Muncă rodnică, avântată

Planul de livrări la export a fost depășit cu 1400 tone sodă caustică și 3100 tone clor lichid și 700 tone acid clorhidric...

INTOARCEREA TOVARĂȘULUI MAXIM BERGHIANU DE LA MOSCOVA

Marți seara s-a înapoiat de la Moscova tovarășul Maxim Berghianu și președintele Comitetului de Stat al Planificării...

O delegație a Consiliului Național al Frontului Unității Socialiste a plecat la Praga

Marți a plecat la Praga o delegație a Consiliului Național al Frontului Unității Socialiste...

Vizitele delegației Comitetului orașenesc Budapesta al P.M.S.U. și a Sfatului popular orașenesc

Delegația Comitetului orașenesc Budapesta al P.M.S.U. și a Sfatului popular orașenesc...

vremea

Ieri în țară: vremea s-a ameliorat în sud și estul țării, unde cerul a fost variabil...

SPORT

„C. C. E.” LA VOILE

Marți au continuat pe poligonul de la Tuzlău campionatul internațional de tir ale țării noastre...

În câteva rinduri

LA VARȘOVIA s-au încheiat lucrările celui de-a 68-A SESIUNI A COMITETULUI INTERNAȚIONAL OLIMPIC...

SOSIREA UNEI DELEGAȚII A PARTIDULUI COMUNIST ITALIAN

Marți după-amiază a sosit în Capitală o delegație a Partidului Comunist Italian...

Sosirea unei delegații a conducerii Sindicatului funcționarilor superiori din R. F. a Germaniei

La invitația Consiliului Central al Uniunii Generale a Sindicatelor din România...

viața internațională GENEVA Conferința Internațională a Muncii

GENEVA 10 - Corespondentul Agerpres, H. Liman, transmite: Conferința Internațională a Muncii...

JAPONIA: Cereri pentru extinderea relațiilor economice cu țările socialiste europene

TOKIO 10 (Agerpres). - Președintele Federației organizațiilor economice din Japonia...

P. C. din Canada se pronunță pentru retragerea țării din N. A. T. O.

OTTAWA 10 (Agerpres). - Într-o declarație a Partidului Comunist din Canada...

ARGENTINA Consultări pentru soluționarea crizei politice

BUENOS AIRES 10 (Agerpres). - Consultările președintelui Onganía cu liderii politici...

Solidaritate cu victimele represiei din Guatemala!

Reacțiunea guatemlează, care se dedă de ani îndelungați la crunte represii antipopulare...

